

鸿星尔克捐赠物资引网友“野性消费”

网友：“我们要把这家穷公司给河南捐的5000万找补回来！”

近日，河南遭遇罕见大暴雨，多家企业纷纷为河南捐款或捐物资，这其中，有一家特别的企业引起网友们的注意。

它的捐款数额没有特别巨大，更不是知名企业，相反，它似乎是一个被大家逐渐遗忘的品牌……

7月21日，国产体育品牌鸿星尔克通过官方微博发布消息称，心系灾区，鸿星尔克通过郑州慈善总会、壹基金紧急捐赠5000万元物资，驰援河南灾区。首批物资也已于当日下午抵达。

“我们要把这家穷公司给河南捐的5000万找补回来！”在鸿星尔克捐出5000万物资后，有部分网友立志不能让其吃亏。

记者通过飞瓜数据发现，在过去一周内（7月17日至23日），鸿星尔克仅在抖音的直播就已实现超过7700万元的销售额，网友的目标已经达成，但热情仍然没有消减。

在鸿星尔克爆红以后，网友们创作的段子也满天飞，其中包括真实发生过的片段。有网友高喊“我要买到你们的缝纫机都冒烟”，也有网友在主播强调“理性消费”时回侃“我要野性消费”。



鸿星尔克淘宝直播截图



鸿星尔克官方微博截图

鸿星尔克多个产品卖断货 客服：生产需要一定时间

早在7月21日，鸿星尔克在官方微博宣布，其通过郑州慈善总会、壹基金紧急捐赠5000万元物资，驰援河南灾区。不过，该微博在当天的关注度较低。

直到7月22日，这条微博才出现在公众的视线里。网友纷纷评论称，“娘嘞，感觉你都要倒闭了，还捐了这么多……”“你好糊，我都替你着急啊，怕你倒闭。”

7月22日晚，话题#鸿星尔克#的微博评论好心酸#一度登上微博热搜榜第一名。

有网友忍不住感慨，鸿星尔克的官方微博连15元/月的会员都舍不得开，“但却捐了5000万（物资），真的很了不起！”

为此，有网友自发为鸿星尔克的官方微博充值会员。据鸿星尔克官博最新晒出的截图，其官方微博的会员到期时间为2140年4月。

也就是说，网友们为鸿星尔克充了约119年的微博会员。以15元/月的价格计算，网友们为鸿星尔克的官方微博充了2.14万元。

“鸿星尔克立志成为百年品牌，不然对不起网友送的会员。”鸿星尔克在官方微博上说。

不仅如此，鸿星尔克在各大平台的产品都被网友们买到缺货。以鸿星尔克在天猫的官方旗舰店为例，从服饰到运动鞋，多款产品都出现了缺货的现象。

“真的非常抱歉呢，承大家厚爱，目前有些商品已经出现断货断码情况，我们已经反馈给相关部门，生产需要一定时间。”上述旗舰店的客服告诉记者。

值得一提的是，在天猫平台

的鸿星尔克官方旗舰店内，最贵的产品是609元的羽绒服。刨除非应季的产品，最贵的产品是一双与动漫《银魂》联名的跑鞋，到手价为379元。

淘宝直播观看人次暴增 登上抖音带货榜第1名

不仅仅是买鸿星尔克的产品，其在淘宝、抖音等平台的直播也受到了网友的热捧。

记者注意到，7月15日至21日在淘宝直播平台，鸿星尔克官方旗舰店直播间的每日观看人次均不到1万，甚至有些直播场次的观看人次不到1000。

而在7月22日，该直播间的观看人次突破200万；7月23日，该直播间的观看人次接近900万，达到882.6万。

在7月22日场次的直播快要结束的时候，鸿星尔克的总裁“吴总”（应为吴荣照）曾深夜亮相直播间，对网友表示感谢，希望大家能继续关注河南的受灾情况，“和我们一起为河南老乡加油。”

“还有，我想回应大家把我们鸿星尔克送上热搜这件事，（这）让我感受到大家的热情和温暖，很感动，我们会继续做好产品和服务……最后，我建议大家在这个直播间理性消费。”鸿星尔克的总裁在直播间说。

有意思的是，或许是因为过去的销售情况一般，部分第三方直播数据平台甚至未收录该直播间的情况。不过，鸿星尔克在抖音的官方账号@鸿星尔克品牌官方旗舰店被收录。

飞瓜数据显示，在7月17日至23日，该账号在抖音的直播实现了7749.5万元的销售额，粉丝增量为358.6万，一度登上带货直播主榜/总榜/日榜的第1名。

网友的段子满天飞 “我要买到你们的缝纫机都冒烟！”

在鸿星尔克爆红以后，网友们创作的段子满天飞，其中有真实发生过的片段。但是由于部分平台的直播无法回看，有些段子无法考证是否属实。

以下是网上流传的关于鸿星尔克的段子：

1

网友：上贵一点的鞋。
主播：这双鞋349元。
网友：有没有更贵的？
主播：这已经是贵的了。

2

主播：有线头可以走7天无理由退换货。
网友：别说是线头了，鞋底子掉了都不会找主播。

主播：不合适的可以7天无理由退换货。

网友：不合适是我的问题，我去医院修脚。

3

网友：没货了，快上架新的！
主播：缝纫机已经蹬得冒烟了……

网友：我要买到你们的缝纫机都冒烟！

4

主播：我吃个润喉糖，然后给大家看一下这款。
网友：你坐那儿吧，我们自己买。

5

鸿星尔克主播：“大家一定要理性消费，我们老板说过的！”
网友：“别跟我废话，让你老板少管闲事！”

6

鸿星尔克的老板骑共享单车到直播间来劝大家理性消费，出去的时候才发现自己那辆共享单车被人扫走了，只能走路回家。

7

虽然鸿星尔克捐了5000万，但是他的鞋子质量还是要说一下，2012年在他家买的鞋子，今年就坏了！

8

鸿星尔克就像我爷爷奶奶，平时抠抠搜搜省吃俭用生活，把攒的钱都放到小盒子里，到有困难的时候，就把里面的钱倒出来，都捐了出去。

9

主播：“夏装都没货了！”
网友：“羽绒服总有货吧，给我来件羽绒服，我开空调穿！”

主播：“都没货了！”
网友：“直接把布料发来，我自己缝！”

主播：“大家一定要理性消费！”
网友：“别理他，全都买。”

10

因为没货无法消费，有个土豪便在鸿星尔克直播间给主播大量刷礼物，结果被主播踢了……

据红星新闻

分类广告 刊登热线：025-84783581
地址：洪武北路55号置地广场1806室

老年公寓

鼓楼区向阳养老院，有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

公益广告



双面用纸 节约森林

中宣部宣教局 中国文明网